Simplificar Expresiones Lineales (I)

10.

Simplifique cada expresion combinando términos semejantes.

.-3c+9c-7c

.-3m+7-3m

. -4w + 8 - 3w

. -3+6m-5m

.2V + 8v+2v

. -5k-4k-9

. 6n-8n+4

. -9+ 8c+ 6¢C

- 2q+q+2q

-7f-2f+ 4
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Simplificar Expresiones Lineales (I) Respuestas

Simplifique cada expresion combinando términos semejantes.

1. -3c+9c-7c
=-C

2.-3m+7-3m
=-6m + 7

3. -4w + 8 - 3w
=-7w+ 8

4. -3+ 6m-5m
=m-3

5.2v+ 8v+2v
=12v

6. -5k-4k-9
=-9k-9

7. 6n-8n+ 4
=-2n+4

8. -9+ 8c+ 6¢C
=14c-9

9.2q+q+2q
:Sq

10. -7f-2f+ 4
=-9f+4
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